

五道庙工地挖出一具尸体

疑似古尸,挖出十余天无人管

文/片 本报记者 赵磊

7月5日上午,记者接到热线称,五道庙二期工地挖出一具尸体。记者在现场看到,尸体裸露部分干瘪,旁边有红色的棺木残骸。据了解,尸体被挖出已十余天,一直没有被处理。

工地施工中挖出一具尸体

7月5日上午,热心读者徐先生打来电话反映,在五道庙二期工程的工地上,工人挖出了一具“古代干尸”。当天早上,潍坊市就一直在下雨,记者赶到工地时,因为几个小时降雨,工地上面已经是一片泥泞,工地已暂时停工。

记者从五道庙二期工地里面的一名看门人处得知,尸体在工地的北侧。随后,记者在指引下走到了工地的北边。由于下雨,记者不得不脱下鞋子,光脚前进。

在离工地北侧边缘大约50米的地方,记者看到了这具被挖出的尸体。这具尸体的一条腿露在外面,而尸体的大部分被泥土和一些杂物掩埋。尸体身上的“衣服”呈黄绿色,从衣服的损坏程度来看,并不像是读者电话中反映的“古代干尸”。

尸体的一只脚裸露在外面,与腿弯曲成一个奇怪的角度。尸体的脚很小且部分呈现出黑色,倒是有点古代所说的“三寸金莲”。

尸体挖出十余天仍未腐烂

记者看到,在离尸体不足10米的地方,有一些长条形的红色木板。在经过仔细辨认后,记者发现这些红色木板竟是棺材残骸。也有一名工人称,当时是先挖出了一个棺材,后来从棺材中发现了这具尸体。所以他们感觉像是古尸。

“古尸是6月23日晚上,施工人员用挖掘机挖地基时发现的,当时十分偶然,现在想想还真有些后怕。”引领记者到现场的这名施工人员介绍,当天晚上,工地的工人正在热火朝天的干活,突然听到‘咚’的一声响,因为是晚上视线不

是很好,挖掘师傅以为挖到了石头,便加大了马力,谁知又听到木板开裂的声音,司机师傅便下车查看情况,这一看不要紧,着实把他吓了一跳。“当时听挖掘机师傅在那喊,说挖到尸体了。”这名工人说。

“当时有工友报警了,民警于当晚也到现场,但不知道是什么原因,尸体仍留在施工现场。”这名施工人员说,按照这具尸体的形态来看,应该是具古尸。

让人惊奇的是,按照五道庙工地工人的说法,这具疑似为“古尸”的尸体,是在6月23日晚上被发现的。除了7月5日

当天,之前潍坊天气一直是闷热,但是尸体却一直都没有腐烂。

无名尸体谁来管

记者在施工现场发现,尸体西侧约20米远处,便是工地工人们的临时住所。几名工人正在屋里谈着尸体一事。“晚上都不敢在屋里睡觉,太吓人了,古尸就在‘枕头边上’,也不知道到底哪个部门管这件事?”其中一名工人于师傅告诉记者,因为古尸的出现,已影响到了工人们的情绪。甚至有几个工人因为害怕尸

体,都不敢在屋里睡觉了,跑到附近租了一家旅馆。

随后,记者拨打了110报警电话,大约20分钟后,记者见到了南关派出所的出警民警。其中一名民警过来查看了尸体,并对记者说,在十多天之前,他的同事曾经也接到了工地上的报警,正是这具尸体。但是,目前还没有一个具体部门来处理这具尸体。同时,他们听说工地所在的地方,原来是古墓林。

中午12点左右,记者来到五道庙工程的项目部,值班人员称并不清楚工地挖出尸体的事情。本报将会对该事件继续关注。



▲尸体的不远处,正是工人挖出尸体时的棺材。

▶尸体的脚很小,像是“三寸金莲”。



中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网



尊享盛惠



活动时间: 7月6日—7月15日

活动仅限: 中百大厦本店、圣荣店、谷德店



会员特享周

您有中百会员卡吗?

在百货区购满500元免费获赠中百大厦会员卡(限100张/天);
或凭本人身份证半价20元办理会员卡加赠10元礼券!

流行服饰 劲折热卖

中百会员 购服饰类实付满

300元

赠

60元

专享礼券

(可跨柜累计, 多买多赠, 明示品不参加活动)

VIP金卡会员积分兑换活动7月14日开始!

中百超市会员价商品, 轻松选!